
 باسمه تعالی

 کمالی ـ دبیر ریاضی متوسطه دوم ناحیه یک زاهدانفاطمه جلال طراح سوال: پاسخ سوالات را در پاسخنامه وارد کنید

14حاصلضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد، آنگاه kثابت کنید اگر  1 k .1 مربع کامل است 

 در جاهای خالی عبارت ریاضی مناسب قرار دهید. 2

....................... تشکیل شده باشد باالف( گرافی را که تنها از یک 
nP دهیم.نمایش می 

 دارای ..................... یال است. 6منتظم مرتبه -3ب( گراف 

 شود.باشد، گراف ...................... نامیده می پ( اگر

 شود.باید داشته باشیم تا مطمئن باشیم،جمع دوتا از آنهاحتما زوج میت( حداقل ............... تا عددطبیعی 

1 

32باشد، در این صورت باقیمانده تقسیم 6برابر  7بر  aاگر باقیمانده تقسیم عدد 3 a 25/1 را بیابید. 14بر 

 25/1 ماه همان سال چه روزی است. بهمن 19مرداد ماه پنجشنبه باشد،  6اگر در یک سال  4

 5/1 کیلویی وزن کرد. 5و  3های کیلویی را با وزنه 92توان یک کیسه به چند طریق می 5

 موارد خواسته شده را بنویسید. در گراف زیر 6

الف(  CN
G

 . 

 بنویسید. 5ب( یک دور به طول 

 را تعیین کنید.Gپ( اندازه گراف 

5/1 

7 
گری آنالف( گرافی رسم کنید که عدد احاطه






 1
n

 نباشد. 

گری آنب( گرافی رسم کنید که عدد احاطه






 1
n

 باشد.

5/1 

 با توجه به گراف زیر،  8

 احاطه گری گراف را بیابید.عدد  نوشتن راه حلالف( با 

ب( یک مجموعه احاطه گر مینیمال معرفی کنید که احاطه گر مینیموم 

 .نباشد

 

 

5/1 

 5/1 شود، مرتبه این گراف را بدست آورید.منتظم، گراف کامل درست می-6یال به گراف  30با اضافه کردن  9

ها قرار دهیم بطوریکه کلاس یازدهمیکلاس دوازدهمی، کنار هم  7کلاس یازدهمی و  5خواهیم می 10

 پذیر است.کار امکان اینانجام کنار هم باشند.به چند روش 
1 

 1 داریم که ارقام زوج و فرد، یکی درمیان باشند. 1و  2و  3و  4و  5و  6و  7چند جایگشت با ارقام  11

 1 توان ساخت.حرفی می 8چند کلمه « انـتـخـابـات»با حروف کلمه  12

13654321ی معادله 13  xxxxxx 43که در آن 53  xx چند جواب  ,

 صحیح نامنفی دارد.
25/1 

 ریاضی و فیزیکشته: ر صبحنوبت:  مـدوازده:پایه  ریاضیات گسستهنهایی درس:  شبه سوالات امتحان
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 20 جمع نمره پیروز و سربلند باشید 
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